
Verslag van de Kerncontactavond Langeweg d.d. 19 februari 2008 
 
Opening. De burgemeester bedankt de wijkvereniging voor zowel de voorbereiding van de 
schouw als de voorbereiding voor deze avond. Ook de uitbater van het Koffiehuis wordt bedankt 
voor de hartelijke ontvangst tijdens de schouw en zijn rondleiding door het pand.  
Er wordt een film van de eerder gehouden schouw in de kern Langeweg gedraaid. Inmiddels zijn 
er van de acties die daaruit voort zijn gekomen, vele opgelost.  
 
Vraag:  Stand van Zaken dorpsplein. 
Antwoord: Het door de wijkvereniging aangedragen plan is bij de gemeente goed gevallen. De 
afdeling R&B drager van dit project. De medewerkers bestuderen de verschillende varianten en 
maken er een financiële indicatie bij.  De gemeenteraad besluit op 6 maart aanstaande of er geld 
beschikbaar komt. Dat wil niet zeggen, als er groen licht komt, dat de andere dag de spade de 
grond ingaat. Ga voorlopig uit van een looptijd van 1 jaar. Uiteraard communiceert de gemeente 
met alle bewoners over de inrichting van het plein. Het draagvlak voor een goed en voor langere 
tijd te gebruiken dorpsplein moet groot zijn.  
 
Vraag: Voortgang multifunctioneel gebouw. 
Antwoord: Er is op dit moment niet echt iets nieuws te melden. De initiatiefnemers, Stichting 
Woningbouw Zevenbergen en  schoolbestuur De Waarden zijn nu bezig met een 
haalbaarheidonderzoek. Naar verwachting is dat voor de zomer gereed. Vanuit de gemeente 
gaat een verzoek uit naar de initiatiefnemers om ook de huidige uitbater van ’t Koffiehuis te 
benaderen. Er zijn nu mogelijkheden voor afstemming of combinaties. Dat het project lange tijd in 
beslag neemt is vervelend maar de procedures moeten hun beloop hebben. 
  
Vraag: Verkeerszaken. 
Antwoord: Dit jaar wordt de Markweg aangepakt. Er komen de zeer gewenste passeerstroken, 
ondanks de opmerking van een enkele aanwezige dat dit weggegooid geld is. Met deze 
maatregel hoopt de gemeente dat de verkeersoverlast al een stuk zal verminderen.  
 
Vraag: Wat is er gedaan met het enige goed bruikbare plan wat voortgekomen is uit 
overleggen met Rijkswaterstaat en de verkeerswerkgroep. (Extra ontsluitingsweg tussen 
de Noordweg en de Langeweg van ongeveer 500 meter)? 
Antwoord: Heel weinig. Rijkswaterstraat heeft daarop nog geen reactie gegeven. Wethouder 
Koevoets zegt toe het plan tijdens het eerstvolgende overleg met rijkswaterstaat weer 
bespreekbaar te maken. 
 
Vraag: Snelheidsremmende maatregelen op de provinciale weg. Er zijn inmiddels al twee 
dodelijke ongelukken gebeurd. Kan er iets gedaan worden aan de snelheid op de 
provinciale weg?  
Antwoord: Er komen geen extra snelheidsremmende maatregelen. Wel kan aan de politie meer 
handhaving worden gevraagd. De oorzaak van de twee ongevallen is niet alleen te wijten aan het 
ontbreken van snelheidsremmende maatregelen.  
 
Vraag: Kan er wat beter gecontroleerd worden op snelheid vanaf de Zuiddijk?  
Antwoord: Wens neemt wethouder Koevoets mee naar het eerstvolgende verkeersoverleg.  
 
Vraag: Kan er beter gehandhaafd worden op parkeren op de stoep? 
Antwoord: De gemeente brengt deze vraag in bij het verkeersoverleg. 
 
Vraag: Waarom heeft de wijkvereniging niet in de schouw de Danielstraat meegenomen? 
Antwoord: De voorzitter van de wijkvereniging geeft aan een te korte tijd van voorbereiding te 
hebben gehad zodat er helaas geen 100% rendement is. 
 
Vraag: Als er geen nieuw multifunctioneel centrum komt valt er niet veel te bouwen  in 
Langeweg. Is er een toekomstbeeld. Zijn er dan nog mogelijkheden om te bouwen? 



Vraag: Ook in Langeweg moet de mogelijkheid blijven om te bouwen. De gemeente zet nu in op 
het huidige plan. Als dat niet doorgaat gaan we naar andere mogelijkheden op zoek. 
 
Vraag: Gevraagd wordt aandacht te hebben voor bouw op de korte termijn, er is een 
wachtlijst en er moet voorkomen worden dat er nog meer jongeren verdwijnen. 
Antwoord: Het college waakt hiervoor en ziet hetzelfde belang. Het komt ook voor dat ouderen 
doorstromen naar woningen die beter bij hen passen zodat de vrijgekomen woningen kunnen 
gebruikt worden als starterswoningen. De gemeente bouwt daar waar mogelijkheden zijn en 
behoefte is. 
 
Vraag: Er is nadrukkelijk toegezegd dat er een hekwerk zou komen rondom een 
losloopgebied voor honden aan de Wethouder Trompstraat. Wanneer komt dat er? 
Antwoord: Vraag is genoteerd door de vakambtenaar en die zal daar spoedig actie op 
ondernemen. 
 
Vraag: Openstellen Patersbos. Deze vraag is eerder gesteld. Wat is daar mee gedaan? 
Antwoord: Die wens staat ook in het dorpsplan. De gemeente is hier niet mee verder gegaan 
omdat het eigendom is van de Emmaüs en het kerkbestuur. De wijkvereniging pakt het op en zet 
het voor de komende openbare vergadering weer op hun agenda.  
 
Vraag: Er is te weinig groen in de kern. Kan daar meer aan gedaan worden?  
Antwoord: De inwoners van Langeweg noemen de kern zelf in het dorpsplan landelijk, rustig en 
groen!  Niet in iedere straat is evenveel groen. Bij iedere renovatie wordt in samenspraak met de 
betreffende omwonenden nagedacht over de herinrichting, daar is groen ook een onderdeel van.  
 
Vraag: Heeft de gemeente aandacht voor ontbrekende straatnaambordjes? 
In de polder ontbreken enkele aanduiding bordjes, bijvoorbeeld Krauwelsgors en 
Noorseweg. 
Antwoord: De gemeente onderneemt actie.  
 
Vraag: Kan ook Langeweg voorzien worden van een stadsplattegrond? 
Antwoord: Een commerciële exploitant plaatst en onderhoudt deze plattegronden. De reclames 
in de borden maken het financieel mogelijk. De commerciële exploitant heeft er niet voor gekozen 
om in de kern Langeweg plattegronden te plaatsen. Wellicht is dit een punt voor de evaluatie van 
het dorpsplan. Gezien de reacties vanuit de zaal is er zeker draagvlak voor.  
 
Afsluiting 
De burgemeester sluit af. Hij bedankt wederom de wijkvereniging en zegt terug te kijken op weer 
een warme ontvangst in de kern Langeweg. Hij geeft het cadeau van de wijkvereniging een mooi 
plaatsje in zijn werkkamer, waar dan ook in Nederland. Met een glaasje van de gekregen wijn 
denkt hij vast nog eens rustig na over deze kleine maar landelijke gelegen groene kern. 
Hij bedankt de aanwezigen voor hun inbreng en constructieve opstelling. Met zijn allen kunnen 
we veel.  
 
 
 


